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Raport monitorizare activități ale instituțiilor membre 

ATOP 

        26.02-03.03.2024 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția 

Generală de Poliție a Municipiului București: 

 Brigada de Poliție pentru Transportul Public a fost sesizată de către o 

tânără, cu privire la faptul că, în timp ce ar fi călătorit cu tramvaiul, ar fi 

observat un bărbat care are un comportament nepotrivit, în sensul că 

se poziționează în fața femeilor, săvârșind acte sexuale explicite.  

Astfel, a fost reținut un bărbat, în vârstă de 41 de ani, față de care sunt 

efectuate cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunii  de ultraj  contra 

bunelor moravuri; 

 În baza planului BLOCADA, la data de 28 februarie 2024, polițiști din 

cadrul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București, în 

colaborare cu Direcția Generală de Jandarmi a Municipiului București, 

Agenția Națională Antidrog, Inspectoratul pentru Situații de Urgență 

Ilfov, Brigada de Combatere a Criminalității Organizate, Direcția 

Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului – Sectoarele 1- 

6,  Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București și Serviciul 

de Ambulanță București – Ilfov,  au acționat pe linia prevenirii și 

combaterii faptelor antisociale, cu predilecție pe linia infracțiunilor cu 
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violență pe fondul consumului de substanțe stupefiante/halucinogene, 

precum și pentru sancționarea faptelor de natură contravențională care 

aduc atingere normelor de conviețuire socială, mai ales a celor ce 

vizează consumul de băuturi alcoolice și tulburarea liniștii publice, care 

pot degenera în conflicte sau infracțiuni contra persoanei. În acest 

context, s-a acționat în proximitatea mai multor străzi din zona centrală 

a Capitalei, pentru asigurarea unui climat corespunzător de ordine și 

siguranță publică. Astfel, în perioada precizată, în urma acțiunilor 

întreprinse, au fost legitimate și verificate 356 de persoane. De 

asemenea, au fost aplicate 63 de sancțiuni contravenționale, în valoare 

de 23.710 lei și au fost constatate 5 infracțiuni, conform Legii 143/2000, 

privind prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de 

droguri; 

 o femeie în vârstă de 70 de ani a fost salvată dintr-un incendiu care s-

a desfășurat în interiorul unui apartament din sectorul 5; 

 a fost depistat un bărbat, în vârstă de 26 de ani, pe numele căruia a 

fost emis un mandat de arestare în lipsă, acesta fiind cercetat într-un 

dosar penal de furt calificat, cu un prejudiciu estimat la 87.500 de lei. 

Polițiștii din cadrul Secției 4 Poliție au fost sesizați cu privire la faptul că 

din incinta unui restaurant, cu punct de lucru în Sectorul 1, ar fi fost 

sustras un terminal ATM bitcoin.  S-a stabilit că fapta ar fi fost săvârșită 

de către doi bărbați, în vârstă de 26, respectiv 35 de ani. În baza 

probatoriului administrat, cel în cauză  a fost reținut pentru 24 de ore, 

față de acesta fiind dispusă, ulterior, măsura arestului preventiv pentru 

30 de zile. Cu privire la celălalt bănuit, în vârstă de 26 de ani, a fost 

emis un mandat de arestare preventivă în lipsă; 

 o femeie în vârstă de 66 de ani a fost salvată din râul Dâmbovița; 

  au fost prinși în flagrant și, ulterior, reținuți doi bărbați, în vârstă de 32, 

respectiv 37 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar 
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penal privind săvârșirea infracțiunilor de furt calificat și complicitate la 

furt calificat. Aceștia au pătruns într-o organizare de șantier amplasată 

pe o stradă din Sectorul 5, de unde au sustras 40 de litri de combustibil, 

din rezervorul unui autovehicul; 

 au fost reținuți doi bărbați, în vârstă de 22, respectiv 36 de ani, față de 

care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal de furt calificat și 

conducere pe drumurile publice a unui autovehicul fără permis de 

conducere. 

 

Facebook 

29.02.2024 

Zeci de polițiști, în colaborare cu Direcția Generală de Jandarmi a 

Municipiului București, Agenția Națională Antidrog, Inspectoratul pentru 

Situații de Urgență Ilfov, Brigada de Combatere a Criminalității Organizate, 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului – Sectoarele 

1- 6, Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București și Serviciul 

de Ambulanță București – Ilfov, au verificat, străzile din Sectorul 1 al 

Capitalei. Cu toții au acționat pe linia prevenirii și combaterii faptelor 

antisociale, cu predilecție pe linia infracțiunilor cu violență pe fondul 

consumului de substanțe stupefiante, dar și alcoolului. Peste 350 de 

persoane au fost legitimate și au fost aplicate 63 de sancțiuni. Patru 

persoane au primit îngrijiri medicale, iar psihologii din cadrul Agenției 

Naționale Antidrog au discutat cu zeci de oameni cu privire la reducerea 

consecințelor negative, asociate consumului de alcool și consumului 

substanțelor psihoactive, fiind încurajate să ceară ajutor de specialitate. 
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28.02.2024 

Sediul Secției 3 Poliție va fi consolidat, modernizat și extins. Finanțarea 

este asigurată de Banca Internațională pentru Reconstrucție și 

Dezvoltare, iar implementarea proiectului se realizează de Direcția de 

Logistică din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române. 

 

27.02.2024 

Doi agenți din cadrul Serviciului Poliție din Centrul Vechi au salvat o 

persoană în vârstă de 66 de ani care a căzut în râul Dâmbovița. 

 

 

2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A 

MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

Facebook 

02.03.2024 

Jandarmeria Capitalei s-a alăturat demersului desfășurat de către 

ASPA, de a găsi o familie potrivită pentru fiecare cățeluș aflat în grija 

instituției; 
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3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

"DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV  

 

Website 

26.02-03.03.2024 Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.304 

situații de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, 

salvare animale, deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată s-

au efectuat 35 controale de prevenire și au fost aplicate 121 sancțiuni 

contravenționale, în cuantum de 376.000 lei. 

 

Facebook 

02.03.2024 

În cadrul evenimentelor desfășurate cu ocazia Săptămânii Protecției 

Civile,  copiii au putut vedea îndeaproape, autospecialele de pompieri 

prezente la expoziția de tehnică organizată în Parcul „Alexandru Ioan 

Cuza”. Participanții au avut oportunitatea să descopere multe din 

echipamentele folosite de pompieri pe durata misiunilor de salvare. 

De asemenea, evenimentul „Maratonul Resuscitării” a atras un număr 

impresionant de participanți, care au luat parte la atelierele teoretice și 

practice susținute de instructori, pentru formarea deprinderilor privind 

acordarea primului ajutor.  

De asemenea, s-au desfășurat activitățile educativ-interactive la Grădinița 

nr. 2 și la Grădinița Nr. 5 din orașul Otopeni. S-au  desfășurat lecții de 

informare preventivă și exerciții de evacuare pentru aproximativ 120 de 

copii, în mai multe unități de învățământ, după cum urmează: Școala 
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Gimnazială „Grigorie Ghica Voievod", Colegiul Economic „A. D. Xenopol", 

Liceul Teoretic „Ady Endre", Grădinița Nr. 272. 

 

01.03.2024 

ISU B-IF a organizat un Simpozion dedicat Zilei Protecției Civile în 

România și pregătirii populației în ceea ce privește riscul seismic din 

București. În cadrul evenimentului au fost prezentate informații utile pentru 

activitatea desfășurată de pompieri în domeniul situațiilor de urgență, 

rezultate în urma activităților de cercetate științifică.  

Săptămâna Protecției Civile a continuat cu numeroase activități educativ-

interactive dedicate atât copiilor, cât și adulților. S-a acordat o deosebită 

importanță formării unor deprinderi, în rândul tinerei generații, privind 

prevenirea și modul corect de reacție în situații de urgență. Preșcolarii de 

la Grădinița nr. 206 au fost parteneri de încredere în activitățile de instruire. 

De asemenea, au fost organizate și desfășurate informări preventive și 

lecții deschise cu un număr impresionant de participanți (peste 700 de 

persoane instruite) în mai multe unități de învățământ, după cum urmează: 

Colegiul Tehnic Media, Școala Gimnazială Nr. 115, Grădinița Nr. 115, 

Școala Gimnazială Nr. 189, Școala Gimnazială Nr. 200, Colegiul Național 

"Spiru Haret", Colegiul Național "Iulia Hașdeu", Liceul cu Program Sportiv 

"Helmuth Duckadam", Școala Gimnazială Nr. 156, Școala Gimnazială Nr. 

46, Școala Gimnazială Nr. 56, Școala Gimnazială Ferdinand I. 

 

29.02.2024 

Activitățile de informare preventivă din Săptămâna Protecției Civile au 

continuat la unitățile de învățământ din București și Ilfov. Au fost 
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organizate instruiri privind modul de prevenire a situațiilor de urgență si 

exerciții de evacuare în cazul producerii unui cutremur. 

Zeci de elevi ai Liceului Tehnologic "Cezar Nicolau" au întâmpinat 

echipajul de pompieri, dornici de a vedea îndeaproape tehnica de 

intervenție. Aceștia au aflat câteva aspecte despre ce înseamnă să fii 

pompier. 

 

28.02.2024 

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dealul Spirii” București-Ilfov 

aniversează 91 de ani de la înființarea Protecției Civile în România. Cu 

acest prilej, cadre ale ISU B-IF, care s-au remarcat în desfășurarea 

activității profesionale, au fost recompensate prin înaintarea în gradul 

următor înaintea expirării stagiului minim în grad. De asemenea, a avut 

loc ceremonia de depunere a Jurământului Militar de către subofițerii nou 

încadrați. 

În cadrul Săptămânii Protecției Civile au continuat acțiunile desfășurate la 

școlile din municipiul București și județul Ilfov. Peste 230 de elevi și cadre 

didactice au participat la aceste activități la Școala Gimnazială nr. 180, 

Liceul Tehnologic Brătianu, Școala Gimnazială nr. 108, Colegiul 

UCECOM "Spiru Haret", Școala Gimnazială nr. 146 "I.G. Duca" și Școala 

Gimnazială nr. 5. 

 

27.02.2024 

Au continuat activitățile din cadrul Săptămânii Protecției Civile la Grădinița 

nr. 1 din orașul Otopeni, unde cei mici au învățat cum pot fi prevenite 

diverse situații de urgență, precum și modul corect de comportament în 

cazul producerii acestora. 
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26.02.2024 

În intervalul 23-26.02.2024, pompierii ISU B-IF au intervenit pentru 

gestionarea a 1093 situații de urgență. Inspectorii de prevenire au efectuat 

14 controale, în urma cărora au aplicat 48 de sancțiuni contravenționale, 

în cuantum de 171.000 lei. 

În perioada 26 februarie – 4 martie, la nivel național se organizează 

Săptămâna Protecției Civile. Cu acest prilej, Inspectoratul pentru Situații 

de Urgență „Dealul Spirii” București-Ilfov va organiza o serie de activități, 

menite să dezvolte comportamentul preventiv, după cum urmează: 

 în perioada 26 februarie – 3 martie, intervalul orar 10:00 – 17:00,  se va 

desfășura evenimentul „ziua porților deschise” la toate subunitățile de 

pompieri din municipiul București și județul Ilfov. Pentru copii va fi un 

bun prilej să interacționeze cu pompierii care intervin zi de zi pentru 

salvarea semenilor; 

 în perioada, 26 februarie – 1 martie și în ziua de 4 martie, se vor 

desfășura activități de informare preventivă în instituțiile de învățământ; 

 în data de 28 februarie, începând cu ora 10:00, va avea loc exercițiul 

de alarmare publică „Miercurea Sirenelor”; 

 în data de 2 martie, intervalul orar 12:00-22:00, se va desfășura 

„Maratonul resuscitării” în centrul comercial Park Lake Mall, un 

eveniment public organizat sub forma unui curs de prim ajutor, având 

ca scop creșterea gradului de conștientizare în rândul populației, 

asupra importanței dobândirii cunoștințelor de prim ajutor, prin 

instruirea unui număr cât mai mare de participanți; 

 în data de 2 martie, intervalul orar 09:00-17:00, în Parcul „Alexandru 

Ioan Cuza” va fi organizată o expoziție de tehnică de intervenție 

specifică pompierilor. 
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4. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ ȘI CONTROL 

A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

Facebook 

29.02.2024 

A fost organizată o acțiune de control în sectorul 1 pentru verificarea 

respectării obligațiilor legale de microcipare și sterilizare, împreună cu 

ASPA și cu sprijinul Jandarmeriei Capitalei. S-a acționat pe 34 străzi, unde 

au fost verificate 1217 imobile. Au fost identificați 385 de câini pentru care 

s-au verificat carnetele de sănătate. Au fost înmânate 193 de notificări 

privind obligativitatea sterilizării sau microcipării animalelor de companie. 

Au fost lăsate proprietarilor care se aflau la domiciliu 181 de invitații de 

prezentare la sediul Poliției Locale a Municipiului București. 

 

5. INSTITUȚIA PREFECTULUI MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Facebook 

02.03.2024 

De 1 martie prefectul Capitalei, domnul Rareș Hopinca, împreună cu 

echipa sa, au împărțit mărțișoare personalului din cadrul Spitalului 

Universitar de Urgență București. 

 

 


